
 

 

 

 

Október is számos környezetvédelmi jelentőségű jeles napot ünnepelünk, 

amelyek alkalmat teremtenek egy-egy témakör körbejárására, megvitatására. A 

természet, a környezet szépségét és hasznosságát csak az tudja megmutatni 

gyermekeinek, tanítványainak, aki maga is felfedezi a természet szépségét, aki 

maga is értő szemmel figyeli a madarakat, de észreveszi alatta a fát, és a fán a 

bogarakat- megérti a környezetvédelem fontosságát és annak globális 

védelmét, és azt maga feladatának is tartja. Ilyen alkalom október 4-e is, az 

állatok világnapja. Ez a nap Assisi Szent Ferencnek, az állatok védőszentjének 

halála napja. A rendalapító Assisi Szent Ferenc a legenda szerint nemcsak 

értette az állatok nyelvét, hanem beszélgetett is velük, s már a 13. század 

elején azt hirdette, hogy mindent szeretnünk kell, ami körülvesz minket, legyen 

az élő vagy élettelen. A világnapon ma már nem csak a vadon élő, hanem 

minden állat védelmére felhívják a figyelmet. A haszonelvűségnek sok állat esik 

áldozatul és a kedvtelési állattartás pedig nem mindig alapul felelősségen. 

Ennek fontosságára hívta fel a Pacsi Kutyamenhely a figyelmet iskolánk 5. b 

osztályos tanulói, és környezetvédelmi szakkörösei számára. E nemes nap 

alkalmából Berki Botond, iskolánk 6.a osztályos tanulója, házi kedvencét 

mutatta be nekünk, továbbá alsó tagozatos nebulóink gyurmából, termésekből, 

magvakból készített állatfigurákkal örvendeztettek meg bennünket, amit a felső 

tagozatos diákok állatos kifestői tettek még színesebbé. 

 

 



 

Berki Botond kiskutyája nagyon népszerű volt osztálytársai körében: 

 

Az 5. b osztályos tanulók és a 3.-4. osztályos környezetvédelmi szakkörös diákok a Pacsi 

Kutyamenhelyen jártak. 

 

 



 

 



 

 

 



 

 



 

 

 



 

3. b osztályos tanulóink termésekből, gyurmából a 4. b osztályosok parafából készítettek 

csodálatosabbnál csodálatosabb állatfigurákat . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Az ÖKOFAL felelősök a 3. b osztályosok voltak: 

 

 



 

 

A felső tagozatosak állati színezőkkel tették még színesebbé ezt a jeles napot. 

 

 

Csak így tovább, legyetek még aktívabb, környezettudatos, természetvédő  „bocskais” diákok! 

 


